

提振精神 狠抓落实 圆满完成全年各项目标任务

——我县各部门认真贯彻落实全委会精神（选登）

县发改局

分类推进

狠抓落实 全力抓好重点项目建设

县发展和改革委员会

王长海

县委十四届七次全体（扩大）会议召开以后，我局及时传达会议精神，结合全委会对全县工作部署，我局将从以下几方面抓好工作：

一、采取措施，分类推进，全力抓好重点项目建设。细化分解任务，明确进度要求，加快推进100个重点项目进度。确保按期完成建设任务。对15个进展缓慢项目及9个未开工项目，积极协调解决资金、征地、拆迁等方面的问题，确保项目进度，争取早日开工。

二、深入调研，加强跟踪，切实加强经济运行监测。切实加强经济运行监测分析工作，为政府提供决策依据。抓好“十三五”规划编制专题调研，及早形成我县“十三五”规划的基本思路和框架结构。

三、上下衔接，主动出击，积极争取经济转型试点县。包装涉及文化基础设施建设、县城棚户区改造、县城新区基础设施、农业产业化、生态环境建设等方面的项目20个，项目总投资12亿元。在争取项目建设资金的同时，积极争取省政府把我县列入经济转型发展试点县，比照神木、府谷、韩城的省直管县改革政策，支持凤县经济转型发展。并申请省政府每年给予不少于2亿元的生态环境保护资金补助，提高水利建设基金、资源税和地方教育附加等税费省级留成返还凤县的比例。

县财政局

统一思想 坚定信心 全面完成年度财政工作任务

□县工会主席、财政局党组书记、局长 高林生

县委第十四届七次全委（扩大）会议召开后，我局高度重视会议精神的贯彻落实，及时传达会议精神，并以七项举措扎实做好下半年财政各项工作。

一是把握精神实质，统一思想认识。全局深刻领会会议精神实质，切实把思想统一到县委、县政府的工作部署上来，振奋精神、

提高认识，迎难而上。二是坚定目标信心，确保完成收入任务。明确目标责任，加大征管力度，做到应收尽收、颗粒归仓，确保完成全年财政收入任务。三是争取项目、推进项目、保障项目。积极向上争取资金、加快推进项目建设，突破资金制约瓶颈，特别是下大力气把转移支付争取工作跟踪落实好。

县工信局

提振精神 强化措施 推动工业快速发展

□县工信局党委书记、局长 康德琦

我局将认真贯彻落实县委十四届七次全委（扩大）会议精神，坚持以保工业增长、加快工业转型为重点，强服务保增长、抓项目促转型，确保全面实现各项发展目标。

一是全力做好生产保障服务。坚持经常深入企业，协调指导生产，解决困难问题，督促企业满负荷生产及时销售库存产品。同时，主动掌握各项指标完成情况，确保工业经济稳步增长。二是加快实施传统产业改造。加快8个探矿增储、技改扩产项目建设进度，抓好1个产学研项目落实，确保华仁二里河金矿8月底前全面复产。提前介入铅锌黄金整装勘查项目，做好各项保障工作，力促项目年内取得实质性进展。三是强力培育扶持新兴产业。紧抓机遇，详细编制风电、石材产业发展规划。加强与运达、华能等风电企业的沟通服务，争取其年底前开工建设。专人负责内外矿业服务保障，确保唐城石材产业园年内建成投产。四是扎实推进重点项目建设。分类制定14个重点建设项目推进方案，细化时间节点，做到跟踪到位、服务到位、督促到位，全面完成年度计划。五是大力助推中小企业发展。加快组建中小企业融资担保中心，引导各类资本参与新兴产业配套、矿山企业服务等领域，年内新发展中小微企业100户以上。积极实施“三上”企业培育工程，年内新增规模以上企业2户。

县招商局

再添措施 狠抓落实 完成招商引资任务

□县招商局局长 曹根升

县招商服务局认真学报告、找差距、议措施、抓落实，提早谋划下半年工作。一是做好新项目储备和专题招商推介工作。深度包装50个新项目，投资额不少于100亿元；开展5次以上招商推介活动，力求新签约项目不少于5个，合同引资15亿元以上。二是重点抓好风电、石材等工业项目建设。加大龙源风电三期、华能新能源风电开发项目前期申报审批协调工作，重点对接洽谈凤县石材产业园项目，力争一期项目10月份试产，二期项目年内开工建设。服务好美然治污有限公司，确保尾矿综合回收利用项目9月底前开工。三是推动文化旅游产业项目再提速。广泛推介消灾寺、灵官峡、紫柏山景区经营权转让项目，引进一批实力强的企业，开发建设212省道旅游产业带等生态观光旅游开发项目。四是盯紧农业特色种养项目。重点围绕农业观光和特色种养示范园区项目进行招商对接洽谈，全力促进天士力种植基地项目签约落地，保障福建片仔癀干头林麝养殖综合利用项目顺利推进。五是扎实做好城市建设项目的引资力度。加大丰禾山新区、新建路中段改造提升等项目的招商引资力度，积极做好好江大厦综合楼、西庄汽配城的招租赁工作。六是转变工作作风，提升招商效能。紧密结合凤县的产业特色和工作任务，全面落实本次全委会的新要求和新指示，力求更多的大企业、好项目落地凤县。

县农业局

加压奋进 比拼争先 圆满完成全年各项任务

□县农业局党委书记、局长 樊恩儒

8月5日，县农业局党委扩大会议，传达县委十四届七次全委会会议精神，学习了张书记和郑县长的重要讲话，并就如何贯彻落实好本次会议会议精神抓好当前及今后各项工作做了具体安排部署。

一、重点抓好对全县合作社的指导规范工作，加快推进全县新型农业经营

体系建设。重点抓好合作社的指导规范工作；做好现有的新型农业经营主体优化整合，全面清查工作。二、千方百计增加农民收入。加大农业产业扶持力度，鼓励农户利用土地流转发展新型产业，提高农民政策性收入；深入实施农民增收举措到户、项目到村工程，持续增加

农民工资性收入，开展新型培训，大力增加农民技能型收入。三、抓好农产品展销点建设。进一步完善农产品直销网络，拓宽销售渠道，提高凤县特色农产品的市场竞争力和占有率；加快推进在东河桥村、草凉驿村、白石铺村等9个村无公害农产品展销点的建设进度。四、抓好重点项目建设。积极协调解决项目建设的难题，加快推进项目建设。五、抓好农业局群众路线教育实践活动，开好领导班子民主生活会，确保群众路线教育实践活动取得实实在在的效果。

为了认真落实县委全委会会议精神，县扶贫办围绕群众增收，从三方面全力做好全县扶贫开发工作。

一、积极协调服务，抓好扶贫托底工程。结合开展党的群众路线教育实践活动，下半年扶贫托底工程重点抓好两方面内容：一方面要以镇为单位实行季度例会制度，解决存在困难和问题。另一方面积极做好协调服务工作，力争年内每名县级领导为帮扶镇、村办实事2件以上，帮扶部门年内向贫困村投入资金10万元以上。2014年，让贫困村农民人均可支配收入增长1000元以上；让特困户人均可支配收入增长1000元以上。二、突出工作重点，加强扶贫项目建设。续建三岔河村、白家店、庞家河等3个整村推进项目村，继续抓好黄牛铺村、北山村2个整村推进项目村，加快倒贴金村、坪坎村、酒奠沟村、留凤关村、红花铺村等5个村移民搬迁工程步伐，11月底前完成工程量的90%以上。三、围绕群众增收，扶持主导产业发展。以花椒、苹果、药材、蔬菜种植等产业为主，全县苍坪、邓家台、陈家湾等18个互助资金项目村全年新发放借款300万元以上，促进项目村主导产业持续壮大。投资50万元，以药材、蔬菜为主，尽快推动河口镇陈家岔村、陈家堡村、核桃坝村和平安镇东庄村、刘家庄村等5个项目村主导产业的形成，带动贫困人口稳定脱贫，促进农村经济又好又快发展。

县扶贫办

围绕增收

突出重点 扎实抓好扶贫开发工作

□县扶贫开发办公室主任 杨晓明

县民政局

加强管理 提升水平 推进民生保障工作

□县民政局党组书记、局长 张苍会

县委十四届七次全体（扩大）会议的召开，对我们启发很大，每次回想和反思都有新收获、都有新启发、都是新鞭策。下半年我局将围绕以上短板，下猛药、出实招努力使工作得到有力推进。

一、加强城乡低保工作管理，实现公平公正统筹发展。公布政策咨询举报电话，严格审批程序，扩大公示范围时限，对低保复核入户核查率、收入核对率、民主评议率、投诉调查率、应予备案率达到100%，杜绝错保、漏保、骗保行为。二、提高社会救助服务水平，做到及时、提质、扩面。全力提高社会救助工作的及时性、社会救助工作的覆盖面及社会救助标准。对流浪乞讨人员实行一站式救助，并建立长期增长机制，确保困难群众、流浪乞讨人员的基本生活得到根本性保障。三、加快养老服务体系建设，实现老有所依生动局面。我县60岁以上老人有1.4万人，空巢老人有8600余人，占总人口的8%。加快形成居家养老服务、社区养老服务、机构养老服务三驾马车，年内有条件的社区建设1-2个社区日间照料中心。四、完善社区服务基础设施，提高服务质量管理水平。加强社区组织领导，构建社区党建、社区自治、社区服务“三位一体”的工作格局。严格按照要求，抓好社区服务站建设。扎实推进社区网络化管理，加快社区服务组织管理和建设，管理好社区志愿者服务队，积极引导社会公益组织和人员参与到社区建设和服务中来。支持社区发展文化娱乐组织，成立娱乐协会，积极开展各种文化娱乐活动。

县文广局

紧跟市场 着眼全局 再创文化旅游新品牌

□县文化广电局局长 王勇

县委十四届七次全委（扩大）会议为我县推进下半年各项工作指明了方向、提出了要求。我局将认真贯彻落实会议精神，确保完成各项目标任务。

一是确保省级文化先进县创建成功。针对存在问题和要求，弥补硬件缺口，完善创建资料，全面整改提高，突出亮点特色，确保成功通过检查验收。二是立足发展，着眼全局，打造旅游新亮点。按照5A级景区标准，切实抓好“一江两岸”基础设施及凤凰湖景观廊桥的完善提升和规范化管理工作，不断提高县城品位。以10个生态旅游示范村建设为抓手，巩固美丽乡村建设成果。抓好生态工业旅游观光区前期论证等准备工作，建设河口—秦岭风电观光旅游线路，打造新的旅游热点。三是调整方向，抓住重点，掀起宣传新热潮。开展旅游“五进”宣传活动，充分运用新媒体，形成铺天盖地的宣传声势。组织好省十五运会开幕式羌舞表演，力求凤县羌文化震撼全省、影响全国。四是紧跟市场，做好保障，满足服务新需求。把握市场发展导向，不断满足游客的新需求。加强与大型旅游网站合作，扩大网上订票、订餐、订房、购物等业务覆盖面。五是落实整改，建章立制，开展好群众路线教育实践活动。对照第一环节征求的意见建议，以查摆问题、开展批评为中心任务，开好专题民主生活会，落实整改措施，推进制度创新，从体制机制上堵塞滋生“四风”的漏洞，确保我局群众路线教育实践活动取得实效。

认真学习全委会精神

扎实做好下半年工作

本期主编 王海

田俊雅

本期排版 程琪